
RDEČI KRIŽ V KS URŠKE ZATLER

Zanimiva predavanja
Organizacija Rdeiega križa

v krajevni skupnosti UrškaZat-
ler je Se zelo mlada {ko\ sama
krajevna sKupnost). kljub temu
pa zeto uspešno deluje tako
med krajani. kakor med mladi-
no. Zraven izvajanja raznih ak-
cij kot so zbiranje odpadnega
papirja, tekstilnih predmetov.
pohiStva, raznih tehničnih
predmetov in drugega se zelo

uspežno vkljufiujejo v akcijo o
lepšem okolju in delujejo na
drugih področjih.

Posebno pozornost so po-
svetill vzgoji krajanov. Tako so
že do sedaj pripraviti predava-
nja na teme: NaS prvošolec (na
kalerem je bil poudarek skrb
za zdravje in za Šoiski uspeh
naših najmlajSih) in Cesta in
mi (predavanje je bilo zelo ak-

tuatno. saj so prisotni veliko
pridobili glede varnosti otrok
in odrasJib v prometu ter iz nu-
denja prve pomočt) Znano je.
da je krajevna skupnost Urška
Zatler spalno naselje, sredi
kraja pa teče zeto prometna
Ulica 7. septembra, ki povezu-
je Siovenčevo in Titovo cesto,
in je preko Djakovičeve ceste
nekakšna povezava med Ce-
lovško in Titovo cesto. Na tej
cesti so vidno označeni preho-
di za pešce; poslužujejo se jih
tudi Solski otroci, saj Šotski
okoiiš osnovne Sote Oanile Ku-
mar obsega zraven KS Stožice
tudi krajevne skupnostr Urška
Zatler. Ježica in Savtje-Kteče.
Otroct iz teh KS so primorani
prečkati to cesto. čeprav je na
cesti promet zelo gost, se le
redkokatero \rozilo ustavi pred
prehodi in tisti. kt to store, so
res prave bele vrane med čr-
nimi.

Nasiednja tema na predava-
njih RK je bila Enakopravnost
otrok in odrasfih - naši dora-
ščajoči (o pravtlnem ravnanju
ob nesporazumih in o odnosih
z odraslimi),

Predvidena so še naslednja
predavanja: v četrtek 22. mar-
ca; Prehrana v zdravju in bo-
iezni. O sodobnih pogledih na
prehrano in o preprostih jedeh
bo govoril priznani kulinarični
strokovnjak specialist. asislent
na medicinski fakuiteti dr. Dra-
zigost Poko. V četrtek 29. mar-
ca bo predavanje na temo:
Zdravi v drugo polovico življe-
nja- O skrbi za zdravje po 40-
letu starostt bo govoril dr. Bo-
gdan Leskovec. V četrtek, 5.
aprila, bo predavanje Svetovni
dan zdravja in svetovno leto
otroka. O zd.avju naših naj-
mlajSih bo govorila dr Silva
flučigaj, specialist iz ZD Baži-
grad. Naslednji Četrtek. 12.
aprila, bo predavanje na temo
RAOIO-FOTOGRAFIJA oziro-
ma fluorografija in na£e zdrav-
je. O pomenu in kortstnostt
fluorografske akcije v naši ob-
Čini bo govorila dr. Majda
Ustar. specialist iz ZD Ljublja-
na. Zadnje predavanje v tej se-
zoni bo 19. aprila. Predavanje
in razgovor bo po Željah kraja-
nov. Vsi ti Četrtkovi razgovori
in predavanja so spremljani z
filmi, diapozitivi, zdravstve-
novzgojntmi gradivi in drugim.
Na predavanjih se krajani tudi
dogovarjajo, kaj bi želeli slišati
jeseni, v katere tečaje bi želeli
hoditi (prva pomoč, nega bot-
nika itd.) in o vsem drugem.
kar zanima krajane. Vse infor-
macije lahko dobite v prosto-
rih krajevne skupnosti na Bra-
lovSevi ploščadi 2B ali po tele-
fonu 342-342. Predavanja so v
čitalnici nove stavbe na osnov-
ni Soli Danile Kumar. Godeže-
va 11, vsak Četrtek ob 19. uri.


